

习近平同韩国总统李在明通电话

新华社北京6月10日电 6月10日上午，国家主席习近平同韩国总统李在明通电话。

习近平再次祝贺李在明当选总统。习近平指出，中韩是搬不走的近邻。建交33年来，两国超越意识形态和社会制度差异，积极推进各领域交流合作，实现相互成就和共同发展。一个健康稳定、持续深化的中韩关系，顺应时代发展潮流，符合两国人民根本利益，也有利于地区乃至世界和平稳定和发展繁荣。

习近平强调，中韩应坚守建交初心，坚定睦邻友好方向，坚持互利共赢目标，推动中韩战略合作伙伴关系向更高水平迈进，为两国人民带来更多福祉，为变乱交织的地区和国际形势注入更多确定性。

要加强各层级各领域交流，增进战略互信；要密切双边合作和多边协调，共同维护多边主义和自由贸易，确保全球和地区产业链供应链稳定畅通；要深化人文交流，加深相互理解，夯实民意基础，让中韩友好在两国人民心中扎根；要尊重彼此核心利益和重大关切，把牢双边关系大方向，确保中韩关系始终沿着正确轨道向前发展。

李在明对此表示赞同，表示韩中地理相近，交往历史悠久，经贸、文化联系密切。在习近平主席卓越领导下，中国取得伟大发展成就，令人钦佩。我高度重视中韩关系，愿同中方一道，推动双边睦邻友好关系深入发展，改善和增进两国人民之间的感情，让韩中合作取得更多成果。

市委召开专项工作推进会 深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 推动深入贯彻中央八项规定精神学习走深走实

苏永忠主持并讲话 杨承新通报有关情况

本报讯(记者 单虹 董建军 杨洋)6月10日，市委召开专项工作推进会，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和考察云南重要讲话精神，按照省委专项工作动员部署会要求，推进落实学习贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》、集中整治违规吃喝等重点工作，推动全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。

市委书记苏永忠主持会议并讲话。市委副书记、市长杨承新通报有关情况，并就相关工作提出要求。市

人大常委会主任王斌出席。

苏永忠指出，厉行节约、反对浪费是我们党的光荣传统和优良作风。全市各级各部门要把学习贯彻《条例》与习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和考察云南重要讲话精神结合起来，与中央八项规定及其实施细则精神结合起来，真正把各项规定搞清楚、弄明白，切实增强厉行节约、反对浪费的政治自觉、思想自觉、行动自觉，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

苏永忠强调，各级领导干部要树立和践行正确政绩观，带头落实过紧日子要求，持续推进节约型机关建设，养成勤俭节约办一切事情的好习惯，把有限的财政资金用在为民办实事、解难题上，不断增强群众的获得感、幸福感。要坚持动真碰硬，深入开展违规吃喝集中整治，强化警示教育，坚决纠“四风”、刹歪风、树新风，推进作风建设常态化长效化。

苏永忠强调，各级党组织要以高度的政治自觉、严肃认真的政治

态度，立行立改、坚决抓好学习教育期间查摆问题的整改，举一反三、建章立制，实现“当下改”与“长久立”相统一。要用心用力主动为群众解难题、办实事，扎实解决好群众反映强烈的问题，切实把学习教育成果转化为推动昭通高质量发展新成效。

高梅、李军、陈海翔、梁凌云、郑磊、马洪旗、李卫强、杨淞、杨利民、孔维志等在分会场或分会场出席。市级有关部门负责同志参加。会议以视频形式开至各县(市、区)。

永善冷库仓储扩能提质 助力水果产业发展

本报讯(通讯员 王颖 杨安丹)近日，笔者走进永善县永富投资集团有限公司分拣及冷库加工厂看到，工作人员正将一筐筐枇杷放置到分拣线入口处，在自动化设备的精准“操控”下，这些枇杷按个头大小被快速分类，随后送入冷库保鲜贮存。通过智能冷链技术，在延长枇杷保鲜期的同时，“锁”住枇杷的美味。

“自今年5月以来，我们集团依托智能冷链仓库体系，对新鲜采摘的枇杷实行全流程温控管理，现在入库的枇杷可精准维持2℃至6℃的黄金存储环境，使枇杷保鲜期延长14天至20天，完美锁住果实原有的酸甜风味和饱满汁水。”永善县永富投资集团有限公司相关负责人介绍道。

永善一年四季新鲜果蔬不断档，该冷库拥有3000立方米的存储空间，配备先进的温控系统，可针对不同果蔬的特性灵活调节存储环境，延长保鲜期。让绿叶蔬菜在精准控温的冷库中，也能保持翠绿鲜嫩的状态，减少损耗。

“以前没有冷库，水果及应季蔬菜采摘后就要尽快出售，冷库的投入使用，相当于一个仓储枢纽，我们可以错峰销售，价格也更加稳定，不仅解决了农户的存储难题，还为市场提供了持续稳定的优质货源。”该集团仓库负责人说。

近年来，永善县大力推进农产品冷链物流体系建设，通过冷库仓储扩能提质，推动“生产+仓储+销售”经营模式向纵深发展，保证农产品产得出、存得住、销得走，实现了从“枝头”到“餐桌”的全链条流通，不仅保障了农户收益，也让消费者享受到更优质的产品。

市政府第71次常务会议强调

持之以恒抓学习 以优良党风政风引领社风民风向上向善

本报讯(记者 钱江 韩兴国 杨金飞)6月10日，市政府党组书记、市长杨承新主持召开第五届市人民政府第71次常务会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话重要文章重要指示精神，研究部署相关工作。

会议强调，要持之以恒抓学习，持续深化学习教育，从思想上正本清源、筑牢根基，结合巡视反馈问题、群众身边不正之风等全面深入查摆和整治，坚决纠治顽瘴痼疾，以优良党风政风引领社风民风向

上向善。要笃行不怠强教育，聚焦“教育强市”建设，加速推进学位扩容、食堂宿舍改造、智慧教育更新“三大工程”，扎实推动学前教育普惠发展、义务教育优质均衡、高中教育整体提质。要多方联动聚合

力，聚焦精神文明建设，充分发挥工、青、妇及各类联合会的桥梁纽带作用，统筹推进文明培育、文明实践、文明创建，切实提升文明城市创建质效。

会议还研究了其他事项。

用好红色资源 开展爱国主义教育

陶晓琨

红色研学正逐步延伸至威信县小学生的课外生活，孩子们通过一次次行走在这片红色土地上，更真实地体会到了本地的红色记忆。

庄子上成为本地学校开展爱国主义教育的首选地。孩子们穿过那条仍保留泥墙老屋的村路时，安静地聆听着曾经在此居住的红军战士的故事，眼神随着那间低矮屋子的陈设转来转去。有了这种实地走访，原本在课堂陌生的“革命老区”一词，才慢慢在他们脑中有了画面。

在扎西红军烈士陵园，孩子们目睹墓碑上镌刻的姓名，了解到英烈们埋葬异乡的事迹，听到悲壮的故事，重新认识了“牺牲”的含义。

在扎西会议会址，孩子们详细了解了扎西会议的召开背景与进程，真正理解了该会议是长征中重要的转折点，是开启“胜利起点”的重要会议。

该县将红色文化学习与绘画教学相结合，布置“我画红色老屋”创作任务。孩子们有的画纪念碑，有的画战士抬担架的场景，还有的写下敬意感

言。老师们注意到，基于实地参观的创作，比课堂想象绘画更具体。

爱国主义教育红色资源的深度融合，离不开当地党委、政府对红色旅游基地的高度重视。每个孩子背后都关联着一个家庭，他们可以成为红色旅游基地的重要参与主体。

以红色旅游基地为载体的教育活动能激发爱国主义情怀，那些感人至深的革命故事能激发孩子们的民族自豪感和时代使命感，进而帮助他们牢固树立社会主义荣辱观。

发展红色旅游，各职能部门要增强协作，推进红色旅游基地资源的保护性开发，走“开发与保护并举”的可持续发展道路。

各教育主体需充分认识利用红色旅游基地开展实践教学的价值，有效整合红色旅游资源，将课本中的爱国主义教育内容生动再现。



昭阳区2025年 职工气排球竞赛开赛



6月10日，由昭阳区委、区政府主办，昭阳区总工会承办的“百年工运路 昭阳展风采”——庆祝中华全国总工会成立100周年暨昭阳区2025年职工体育系列活动气排球竞赛在元宝山城市体育公园火热开赛。200多名职工挥洒汗水，以团结拼搏的姿态，生动展现新时代昭阳职工的昂扬风采与奋斗精神。据了解，本次气排球竞赛为期三天，来自全区的19支代表队将进行67场竞赛。

通讯员 任天能 蒋德玉 摄

威信开展安全生产 志愿宣传活动

本报讯(通讯员 许鹏 杨刚 刘林)近日，威信县应急管理局、县消防救援大队、县工信局联合开展“应急有我，安全同行”志愿服务宣传活动。活动以第24个全国“安全生产月”为契机，聚焦“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题，将安全服务送进企业，深入全县多家务工人员集中的生产车间，开展聚焦风险识别与隐患治理的专项宣传培训活动，为企业安全生产保驾护航，为务工人员撑起“安全伞”。

活动采取“理论讲解+现场诊断”模式，将安全课堂搬到繁忙的生产线旁。参与活动的志愿者深入车间各个角落，化身“安全啄木鸟”，对企业生产设备、电气线路、安全防护设施、应急疏散通道等关键环节进行了细致“体检”。针对发现的设备防护缺失、临时用电不规范、安全标识不清、物料堆放阻碍通道等具体隐患，志愿者进行现场分析，提出整改建议，并指导企业负责人和一线班组长建立隐患台账，明确整改责任人和时限，确保问题闭环管理。

凤凰街道开展 家风家教宣讲活动

本报讯(通讯员 李学军)6月9日，昭阳区凤凰街道妇联组织开展“巾帼大讲堂”家风家教宣讲活动，吸引36名孕24周以上的准妈妈参与。活动还联动爱心企业为准妈妈送上孕期关爱物资。

宣讲中，街道妇联负责人围绕女性在家庭中的角色意义、情绪状态及价值理念对亲子关系和家风养成的影响等方面展开讲解，鼓励孕妈们在孕育新生命的过程中，既要关注自身健康，也要注重通过言传身教为家庭注入温暖力量。孕妈们纷纷表示受益匪浅。

活动还特邀辖区妇产医院医生为孕妈们进行孕期健康管理知识培训，爱心企业现场免费提供了孕期专用奶粉。

昭通市禁毒宣讲 走进绥江

6月10日，昭通市禁毒支队、市强制隔离戒毒所、绥江县公安局、绥江县教体局联合在绥江县职业高级中学开展以“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒巡回宣讲活动。

活动中，宣讲民警从“毒品是什么”“毒品的危害”“如何辨别毒品”“新型毒品的伪装术”“如何远离毒品”五个维度，用幽默的比喻拆解毒品的“伪装外衣”，重点讲述了新型毒品滥用的后果以及青少年毒品预防的方法。

此次讲座以“学生本位”理念设计了互动式教学场景，让禁毒教育从“单向灌输”转变为“双向互动”，在青少年心中种下了防毒拒毒的种子。

通讯员 卢梦玲 摄



大关提档升级景区景点迎接暑期旅游高峰

本报讯(通讯员 陈绍金 何桂花 彭明星 蒋敏钰)6月至8月是暑期旅游高峰期。大关县正提档升级景区景点、提升服务质量，整合体育赛事与民俗活动，全力打造“沉浸式体验型”景区景点，为游客提供大关避暑“凉”方。

大关县拥有独特的资源禀赋，是避暑纳凉康养旅居的好去处。该县黄连河景区管委会相关负责人介绍：“全县旅游总体规划布局为‘五片一

线多点’，即黄连河瀑布群片区、杉木林云中风光片区、山海洞峡谷溶洞片区、罗汉坝原始森林片区、三江口廊竹风光片区；南方古丝绸之路南亚廊道线；以及多个乡村旅游点。”

黄连河是昭通市老牌景区。大关县旅投公司负责人说：“瀑布之乡”黄连河已获评国家森林公园康养基地、国家级地质文化村、云南省绿美景区、昭通市十大文旅品牌，它是一个以瀑布为核心的4A级景区。”

山海洞是一个以《山海经》文化为主题的文旅项目，通过声、光、影技术，把女娲补天、蚩尤战场、百鸟朝凤、禹杀相柳等40多个梦幻场景投影到溶洞穹顶上。身临其境，游客不仅能享受天然溶洞的凉爽，还能领略科技呈现的《山海经》奇幻世界。

位于靖安镇的杉木林，海拔3100米左右，是一个在夏天也需穿棉袄的景区，集云海、日出、日落、星空、杜鹃

花等自然景观于一体，目前已成为热度攀升的自然观光区。

据悉，该县正依托丰富的康养文旅资源，全力做好避暑旅居服务，整合景区、宾馆、餐饮、农特产等资源，为避暑旅居游客推出优惠套餐。

